



贝利(右):我儿子吸毒,你罗纳尔多不也吸? 资料图片

贝利爆猛料:肥罗吸过毒

巴西球王贝利是国际足坛有名的乌鸦嘴,凡是被贝利看好的球队,在大赛中无不早早被淘汰。昨天,贝利不再预测比赛结果,而是爆猛料称,罗纳尔多和罗比尼奥都曾吸过毒。

贝利是国际足坛历史上最好的前锋之一,他的儿子埃迪尼奥却是巴西历史上最平庸的门将之一。由于父亲的

阴影实在太过沉重,无法忍受心理压力的埃迪尼奥最终选择从毒品中寻求安慰。昨天,在贝利接受Jovem Pan电台采访时,主持人又不合时宜地向球王谈起了埃迪尼奥吸毒一事。也许是为了维护曾误入歧途的儿子,贝利决定把罗纳尔多和罗比尼奥拖下水。

“很多记者们都在谈论足

球世界里的毒品问题,但事实上这些只是一些个案。”贝利说,“认为足球被毒品‘污染’的说法是不公平的,因为只有一两个这样的例子。比如发生在罗纳尔多身上的事,罗比尼奥也曾遇到这个问题。”贝利表示,罗纳尔多和罗比尼奥曾在圣保罗一家夜总会中接触过毒品。贝利还说:“卡卡是职业

球员的伟大榜样,另外普拉蒂尼、贝肯鲍尔等人也都是如此。在足球世界中有无数好人,媒体总是关注毒品之类负面消息,对他们是不公平的。”贝利还不忘损损与他关系极差的马拉多纳,“马拉多纳是个完美的球员,但不幸的是,所有人都知道他曾对自己做过什么。”

宗和

徐州彩民 “百宝箱”中25万

快报讯 阳春三月,彩民投注热情高涨,徐州彩民在中得“获奖喜庆”10万大奖后,再次有好运临门,收获最近新上市的即开体彩顶呱刮新票种“百宝箱”25万大奖。

上周,徐州体彩中心兑奖大厅,一位30岁左右的彩民笑容满面地将一张“百宝箱”中奖票递给兑奖工作人员,经验证,这张彩票中了25万元大奖。接过支票后,他乐开了怀,“这次真是幸运,我只花了10元钱买了一张‘三重钻石’就中了10元,接着用中得的10元又买了一张‘百宝箱’,25万元大奖居然就被我中到了!”

顶呱刮新票种“百宝箱”面世以来,凭借神秘绚丽的票面、新鲜有趣的玩法深受彩民喜爱,中奖的喜讯也是不断传来。(风采)

■简讯

●北京时间昨晚,英超联赛冷门不断,领头羊曼联客场0:2不敌富勒姆。切尔西也爆冷0:1输给了热刺。

●昨天,费德勒在印第安韦尔斯网球大师赛半决赛中负于英国选手穆雷,纳达尔则击败罗迪克,进入决赛。

●昨天,在世界女子摔跤锦标赛(团体赛)决赛中,中国女队5:2战胜加拿大,实现女子摔跤世界杯三连冠。

全国跆拳道锦标赛昨在苏州进入第三天

左手骨裂,吴静钰弃赛

昨天,全国跆拳道锦标赛在苏州进入第三天,由于奥运明星吴静钰的亮相,观看比赛的观众明显多了起来。

下午3点多钟,吴静钰在教练王志杰的带领下出场了,看台上不断响起“吴静钰加油!”的助威声。在淘汰赛(复赛)中,吴静钰以7:0轻取对手,就在观众准备晚上来欣赏吴静钰决赛风采时,大赛组委会收到了一个坏消息:由于在下午的比赛中不慎被对手踢中伤处,吴静钰无奈之下选择了弃赛。

左手伤处被击中

细心的人会发现,本次全国锦标赛,吴静钰参加的级别从49公斤级上升到了53公斤级。是奥运会后活动太多,训练不系统让吴静钰体重暴涨吗?答案是否定的。“我的体重没问题啦!虽然训练不系统,但是我只要恢复训练,体重回到正常水平还是没有任何问题的。升级参赛,主要是为了增加比赛的对抗性。”吴静钰说。

昨天下午,吴静钰在淘汰赛中迎战湖南队的文赛君。比赛中,吴静钰优势相当明显,她的回旋反身进攻不断命中,比分也从2:0、4:0一直拉到了7:0。虽然比赛赢得非常轻松,但是在对抗中,对手一个不经意的进攻刚好踢中了吴静钰的伤处。苏州市体育局局长鲍东告诉记者,吴静钰的这个伤是一周前在训练中留下的。据了解,在一次训练中,吴静钰无意间伤到了左手的手掌,结果造成左手的掌骨出现了骨裂。在余下的时间

里,吴静钰非常小心地保护着这个受伤的地方。而在昨天的比赛中,这个伤处再次被击中。鲍东说:“考虑到吴静钰目前正处于一个愈合期,为了不留后遗症,选择了放弃比赛。”

赛后记者采访了吴静钰的教练王志杰,他说:“这次比赛也是吴静钰奥运会后首次正式参加比赛,主要的目的就是强化一下训练效果,找找比赛的感觉。比赛中,吴静钰感觉身体有些不适,所以就选择了放弃比赛。”

回味奥运时光,甜!

正如王志杰所说的,这一次全国锦标赛是吴静钰奥运会后首次参赛,因此比赛主要是找找感觉。其实奥运会结束都快大半年了,吴静钰直到去年底才慢慢进入到属于自己的运动员生活中来。

吴静钰告诉记者,北京奥运会夺冠后,自己的生活就发生改变,无法系统训练,没完没了的活动,签不完的名,吴静钰自己都觉得累得有点不适应了,“有时我都觉得,

这样的生活不适合自己。”

不仅生活发生着变化,就连周围的人看自己的眼光也在悄然改变,吴静钰说,身边的好友都把自己当做大明星了,由于参加的活动很多,自己一直无法进行系统的训练。直到去年底,吴静钰的生活才开始恢复平静。回想起名人的日子,吴静钰非常怀念奥运会备战和夺冠的时光,“奥运前的备战是苦的,但是仔细回味又是甜的。”

新规则出台是好事

世跆联上月出台了一系列新规则,目的就是为了提高比赛的对抗性。针对这次改革,吴静钰有着清醒的认识,“我的打法本来就很具有攻击性,所以这个新规则对我来说,反而是好事情。”不过看到优势的同时,小姑娘也非常冷静和成熟,“从另一个角度来说,将来会有更多的人尝试我这样的打法,这样我的竞争难度也必然会增加,到时候就看谁运用得更好了。”

特派记者 付智勇 (快报苏州电)

伦敦奥运会后 菲鱼退出泳坛

新华社华盛顿3月21日体育专电(记者 梁金雄)因吸食大麻照片被曝光而形象受损的北京奥运会超级明星菲尔普斯21日确认说,2012年伦敦奥运会将是最后一次参加奥运会。

“我准备再游四年,之后就退下来。”菲尔普斯21日在美国奥林匹克训练中心接受采访时说,“2012年将是我最后一次参加奥运会,那时我将27岁。我已告诉我的教练,我不会过了30岁还游泳。如果到30

岁我还游,那么我就又要计划参加2016年奥运会了,所以我还是在2012年就停止参赛。”

目前,已恢复训练的菲尔普斯每天训练两次,眼下正处于禁赛期的他不能参加任何比赛。不过,5月初禁赛期结束后,他将参加全国比赛并争夺7月在罗马进行的世锦赛的参赛权。他介绍说,自北京奥运会后,他的体重增加了15磅。他预计自己可能会在明年初恢复到最佳竞技状态。

训练偷懒 罚你穿吊带衫

快报讯 如果你是一名主帅的话,你会怎样惩罚那些在训练中表现不佳的球员?是冲他们吼叫,踢他们屁股,还是让他们在比赛中坐在替补席上?巴西乙级球队费古埃伦斯主帅罗伯托·费尔南德斯给出了他的答案——让球员穿着吊带衫继续训练!

为了让球员们在训练中全力以赴,费尔南德斯近日出台了一条最新规定,那些在训练中表现不佳的球员,必须在球衣外穿上一件粉红色女式吊带衫继续参加训练。在费尔南德斯看来,这种方式可以避免球员们在训练中偷懒。第一个中招的是中场球员哈伊洛,由于在上周训练中表现不佳,哈伊洛成了历史上第一个穿着吊带衫出现在草坪上的球员。

哈伊洛的故事成了媒体争论的焦点,有媒体认为这是



倒霉的哈伊洛

对球员的一种侮辱。但在帕尔梅拉斯主帅卢森博格看来,这个激励球员的方法没什么问题。“这很公平”,前皇马主帅表示,“在足球世界中,的确需要一些激励球员的非常规手段。”(宗和)

卷卷购 旅游超市

溧水梅花节 天生桥 胭脂河 傅家边
农业科技园赏梅 采草莓农家乐专线
含梅花节套票、往返车费 70元
持南京市公园年卡 58元

一日游

扬州120元 周庄130元 乌镇130元
甬直100元 天目湖(含游船) 115元
南浔110元 苏州乐园120元 南山竹海 100元
茅山一日游90元
沙家浜 国际服装城110元
芜湖方特欢乐世界 160元
常州恐龙园(一票制·无自费) 140元
无锡灵山 大佛 九龙灌玉 抱佛脚 新景梵宫140元
杭州新景 花港观鱼 西溪国家湿地公园 150元
常州天宁宝塔 天宁寺 镇江南山风景区 120元
宜兴善卷洞 中国陶都陶瓷城(含缆车、滑道、陶吧)110元
春日淘宝—海宁皮革城购物专线 80元
苏州西山太湖赏梅 缥缈峰森林公园观碧螺春
茶园地 百鸟园 太湖湿地公园 98元

二日游

杭州西湖新景 花港观鱼 锦绣风水洞 乌镇二日
(确保入住杭州市区酒店) 普通 220元 三星345元
浪漫水乡游—乌镇 西塘 夜游西塘二日
(门票全含、特别加游西塘夜景) 三星团260元
杭州西湖 花港观鱼 西溪湿地 宋城 杭州野生动物世界二日
(门票全含、夜游宋城、含宋城表演票、四星住宿)四星团388元
杭州野生动物世界 秀水 千岛湖二日 四星团460元
(门票全含、千岛湖乘甲类豪华空调游船游湖、四星住宿)
杭州西湖 西溪湿地 东天目自然保护区 双溪竹海漂流二日
(门票全含、赠送东天目景区交通)标准团360元三星团438元

自驾游(门票)

琅琊山70元
溧水梅花节 40元
傅家边梅园·天生桥景区
中华恐龙园100元
芜湖方特欢乐世界150元
上海野生动物园80元
杭州野生动物世界85元
姜堰溱湖国家湿地公园58元
李中森林公园(含船票)50元

更多精彩旅游线路请登录都市圈网http://mall.dsqq.cn旅游超市专区查询

都市圈网
DSQQ.CN
现代快报·现代商报 长三角生活门户

www.dsqq.cn

客服中心

南京正洪街18号东宇大厦一楼 电话:84783555
南京洪武北路55号置地广场一楼 电话:84783554